

抢了手机后,不堪良心折磨

小伙来自首 警察抓也不是放也不是

“警察叔叔,快把我抓起来,我要坐牢,不坐牢我心里不安。”前晚8点半左右,中学生小强(化名)跪在地上乞求民警。原来,小强是因抢了一部手机后,心里感到不安前来投案自首的。

中学生跪求民警抓他

前晚8点多,一中学生模样的男孩在下关区四所村派出所附近徘徊,还不时向派出所里张望。男孩看上去一副心事重重的样子,值班民警上前将其带到派出所,询问他是否遇到困难需要帮助。

在派出所大厅里,民警刚招呼他坐下,还未开口,该男孩就主动“交代”,称他叫小强,家住鼓楼区,三天前,

在新模范马路抢了别人的东西卖钱,现在整天心里不得安宁,来派出所自首,乞求民警把他抓起来。“我抢劫了,该坐牢。”说完此话,该男孩“扑通”一声,跪在值班民警面前。

抢手机后倍受折磨

民警调查得知,小强是名高三学生,家住鼓楼区一高档小区,家庭条件相当不错。在民警面前,小强自称因学习成绩不好,春节在家受到父母谴责,之后心情一直不好。而新学期来临,想起到学校后,自己成绩不好,老师也不喜欢,于是在三天前的夜晚,他越想越气,独自一人外出逛街。

在新模范马路闲逛了一个多小时后,时间已是深夜12点。不想回家的小强就在路边黑暗处坐了下来,没多久,发现马路西面来了一个

打手机的女孩,心情很郁闷的小强就一时糊涂,趁女孩不注意,一把抢过手机,消失在黑夜中。

小强向民警交代,抢到手机的第二天,他在中央路附近,以200元的价格将手机卖给了一个过路人。随后,他在附近游戏厅和网吧里,很快将200元钱花得精光。小强自称,虽然他平时成绩不好,但从小到大,并没做过偷窃之类的坏事,这次抢劫后,虽一时得到快活,可花完钱后,心里便开始不安起来,良心整天倍受折磨。

经过两天的痛苦挣扎后,他终于决定到派出所自首。可到了派出所门口后,想起抢劫后会坐牢,出来后肯定会被别人瞧不起,他又一时失去了勇气,所以才一直在派出所外徘徊。“现在我该交代的都交代了,心里总算坦然了。”

证据不足,处理很难

民警调查后,将小强送到了案发地派出所。由于小强交代的抢劫一事仅是他单方面的说法,赃物和其他证据都没有,对小强的具体处理,民警一时也未找到合适的办法。目前,民警暂将小强留置在派出所,进一步调查此事。

南京公安部门一警官介绍,现在公安部门对违法犯罪分子的处理,重证据,轻口供。小强能鼓起勇气到派出所自首,这种悔过行为值得称赞,但因为单方面说法,没有其他证据,手机找不到,受害人也找不到,所以民警在违法犯罪证据收集方面很困难,不能定罪。但公安部门可以留下相关资料,等受害人报案或是有其他证据时,再对违法人进行处理。

快报记者 李绍富
(朱先生爆料奖100元)

母女洗澡双双中毒 迷迷糊糊,母亲摁下“110”

快报讯(通讯员 白景轩

记者 朱俊俊)大年初五,家家户户都洋溢着喜庆和祝福,而这一天对于家住莫愁路的唐某母女来说,却是个大悲大喜的日子。因为,这母女二人差点遭受一场灭顶之灾,万幸的是民警的及时抢救让她们与死神擦肩而过。昨天,他们的家人特地来到止马营派出所,向救人的民警表示感谢。

2月22日晚,唐某母女吃完饭准备洗澡,由于天气寒冷,唐某洗澡时紧闭了门窗,谁知,这一举动竟将死神引进了家门。唐某洗到一半时,突然感觉头晕,而此时,她26岁的女儿已倒在了地上,昏迷不醒。见此情景,唐某拖着疲惫的身子,拿起电

话拨打了110。

当晚8点43分,白下公安分局止马营所接到报警后,迅速调集值班警组和街面巡逻警力,三分钟内赶到现场。到达现场后,只见403室的门窗紧闭,唐某呼吸困难,女儿已处于深度昏迷状态。

来不及多想,值班警长唐毓盛、余胜一边赶紧打开门窗、关闭煤气阀门,一边拨打120。为了赢得抢救时间,民警们一心只想抢救群众的生命,顾不上两名中毒者身上的呕吐物,抱起她们就往楼下冲去,终于抢在120到达之前将两名中毒者抬到了一楼,赢得了抢救的宝贵时间。由于抢救及时,两名中毒者很快脱离了生命危险。

失踪半月,打工男浮尸水塘 离家前曾接到一个神秘电话

快报讯(记者 薛林)在江

宁区禄口街道打工的一名男子接到一个神秘电话后,匆匆与打电话的人见面,结果一去不返。前天,一名老人在自家田地种菜时,意外发现附近水塘里漂浮着一具尸体,死者正是这名失踪半个多月的男子。

昨天下午,记者来到禄口街道那个水塘边,承包水塘的严老板告诉记者,他腊月廿九回老家过年了,大年初五才回来接管水塘,之后发现水塘里漂浮着像黑塑料一样的东西,当时,严某也没有在意。前天下午4点多,他和朋友坐在水塘边的小房里,看到水塘边来了一些围观的人,其中还有警察,一问才知道,一名老人在附近种菜时意外发现水塘里有具尸体。很快,民警从水塘里打

捞上一具男尸,“民警当时还找我做了笔录。”

“自从我儿子接了电话后,就失踪了。”昨天下午,死者的父母在亲朋好友陪伴下,来到禄口派出所,处理儿子的后事。死者的父亲告诉记者,他儿子姓周,35岁,安徽当涂县人。据老周称,几年前他和老伴带着儿子全家,来到江宁区禄口街道种水稻,儿子在外面给人家干木匠。今年2月初的一天中午,儿子正在家吃中饭,突然,有人给他儿子打来电话,让他儿子到什么地方见面。儿子丢下饭碗,就匆匆出门了,“我儿子肯定是被人害死的。”老周说,他儿子自从那天出门后,再也没有回来,后来他们就报了警。

对于老周儿子是溺水还是他杀,目前警方还在调查中。

钱被偷光,小伙饿急偷超市 好心市民给他买来香肠面包

快报讯(记者 顾元森)

昨晚6点多,20岁的泗洪小伙房某在科巷一家超市内偷东西时被工作人员抓获,房某委屈地辩解,他的钱包被人家偷了,他是没有办法才偷东西的。

当时,房某在超市内转悠了一圈后就往门口走,超市一名工作人员发现他眼神不对,于是让他停下,工作人员从他的袖口里搜出了两根香肠和一袋面包。看到自己的盗窃行为败露,房某急得差一点跪到了地上。房某介绍,他大年初二那天从老家来到南京,想找份工作,找

了好几天也没有找到合适的。25日晚,他来到科巷附近一家网吧包夜上网,次日凌晨他醒来后发现自己的钱包掉在地上,里面的500元钱已经不见了。从网吧走出来后,房某身无分文。昨晚,又饿又困的房某来到超市,准备偷一点吃的,没想到被抓个正着。

一位热心市民听了房某的解释,出钱买了香肠和面包,送给了房某,并报了警。经核实,房某所述属实,目前警方正对此事做进一步调查。

(钱先生爆料奖60元)

突发癫痫,老人晕倒楼梯口 邻居忙得团团转,还自掏医药费

快报讯(记者 解璐)昨天,70多岁的李老太突发癫痫晕倒在楼梯口,被两位好邻居发现,因为老伴不在家,邻居掏出2000元钱,主动送李老太去送医院救治。

李老太住在佛心桥43号6楼,昨天上午,她像往常一样到菜市场买菜。回来爬到三楼后突然癫痫病发,口吐白沫,昏倒在楼梯口。巧的是住在302室60多岁的尤某正开门出去办事,见此场景,赶紧将老太太扶坐起来,接着又跑到6楼敲李老太家的门,但敲了半天就是没人应。这时301室的凌女士听到响动也打开房门,

看到了昏迷的李老太太,立即回屋冲了一杯糖水,一勺一勺地喂李老太太喝下,接着掐老太太的人中,果然李老太太紧闭的双眼渐渐睁开了来。

120救护车很快来到现场。凌女士心想,李老太太身上可能没带医药费,于是跑回家取了2000多块钱跟随李老太太上了急救车。

尤某和凌女士告诉记者,平时这栋楼里面大家关系都非常好,在非常时期伸出援助之手是应该的,“谁没有倒霉的时候呢,帮人家一把相当于帮自己。”

(周先生爆料奖60元)

紫金山竹林刻满“爱情宣言” 像爱她一样爱它,好吗?

快报讯(通讯员 亚龙

记者 周鹰)昨天上午9时左右,登紫金山的游客人流如织。记者沿紫金山索道口前往东马腰的山道两旁,浓密的竹林里空气清新,让人感到心旷神怡。可走进一看,实在让人扫兴。山道两边很多竹子被人用刀、钥匙等刻得密密麻麻,内容除了“××到此一游”,还有不少“爱情宣言”,诸如:“我爱××”、“××爱××天长地久”等内容(见图 通讯员 亚龙摄)。一对20多岁的情侣在竹林里找到去年春天篆刻的“海誓山盟”时,高兴得欣喜若狂,还赶紧掏出手机拍下留作留念。

“爱情当然需要表达,可表达也要选对地方啊!”一位住在太平花园的市民气愤地说,这种私画乱刻,不仅大煞风景,还给竹子生长造成伤害,希望游人手下留情。

深夜买夜宵遭遇车祸

瞬间,挽手情侣阴阳两隔

快报讯(记者 李绍富)深夜,一对情侣横过马路买夜宵,突然一辆出租车疾驰而来,男子被撞身亡,女子也被擦伤。昨天凌晨,南京石门坎就发生如此悲惨一幕。

前不久,家住南京石门坎工程兵学院附近的徐先生走路摔了一跤,腿脚一直不太方便,近来出门就拄着拐杖。昨天凌晨2点,徐先生想到超市买夜宵,女友周小姐不放心,就特意陪他一起去。两人出门后在工程兵学院门口过马路,见斑马线

两端无车辆过往,周小姐就挽着徐先生胳膊,准备尽快通过马路。就当两人走了几步后,一辆牌照苏A923××的出租车从西面疾驰而来。周小姐见状,赶紧拉着男友徐先生躲闪,但出租车速度太快,两人躲闪不及,当即被出租车撞倒。徐先生被撞出去10多米远,躺在了血泊中,周小姐则被撞到了旁边,伤势较轻。

事故发生后,附近市民立即报了警。出租车司机下车,与附近的好心市民一起,将周小姐和徐先生送到

军区总医院救治。目击者刘女士称,当时出租车车速较快,附近光线较暗,司机在较远位置,并未发现前方有人过马路,等发现时,刹车已来不及了。

虽然医院全力抢救,但徐先生伤势太重,抢救无效死亡。周小姐腰部受到擦伤,经医院简单救治后,已无大碍。听说男友被撞身亡,周小姐顿时哭得泣不成声。事故发生后,出租车司机已被警方带走。事故原因仍在调查中。

(钱先生爆料奖80元)

找工作找到一毒贩 5000块 把他俩拉进毒潭

快报讯(记者 宗一

多)两重庆农民到广州找工作未果,遂请求朋友帮忙物色工作,不料朋友开价每人5000元酬金,只需将毒品海洛因运到南京给下家就行。两农民难抵诱惑不惜铤而走险,谁知将毒品刚运到南京就落入法网。

今年36岁的付前万和42岁的付前坤都是重庆市开县农民,2006年春节后,两人相约到广东省打工。但因找工作未果,两人就找到身在广州的老乡付某请求帮忙。这付某能耐颇大,暗地里折腾点毒品生意,他见两人求上门来,于是指了条“致富之路”：“帮我运送毒品,酬金5000元。”

“打工能挣几个钱,这一笔就有5000元呐,只要隐蔽点,不被警察发现不就成了”,付前万和付前坤两人一合计,决定帮助付某运毒。

2006年3月20日上午,两人接受付某提供的一个装有3块毒品海洛因(重量不到300克)的黑色塑料袋及2000元路费,并被告知到南京后与毒品下家王军(化名)联系。

次日下午1点,两人到达南京后,入住鼓楼区一家宾馆的1309房间,并邀约了王军到其住处查验毒品。但王军嫌该毒品的质量不高,没有将它买下。3月25日上午,两人在其住宿的宾馆房间里被公安机关抓获归案,当场查获毒品海洛因248.597克,经鉴定小部分毒品海洛因的纯度为5.9%,大部分毒品海洛因的纯度为5.6%。

日前,南京市中级人民法院经审理后以运输毒品罪判处付前万无期徒刑,剥夺政治权利终身;并处没收全部个人财产;付前坤有期徒刑15年,并处没收财产10万元。